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B U KPACHO-YEPHbIE NEPEBbA




[1naH nekunn

= B AepeBbA
OnpepeneHune
BcTaBka v yoaneHme BepLUMHBGI

= KpacHo-4epHble aepeBbS
Onpepnenexnne
BcTtaBka BePLUMHbI
CpaBHeHue B ABJ1 nepeBbsimm
CBsa3b K4 1 B gepeBbeB



B nepeBbst

» B nepeBbd — cbanaHCcMpoOBaHHbIE AePEBbA ASS
ObICTPOro gocTtyna K MHdopMaLumn Ha yCTpOl/ICTBaX
C NPSAMbIM JOCTYMOM

= Pynonbd banep (R. Bayer) |
- 3OpBapa MakKpewnT (E. McCreight
. ~1970 “

» CTpaHW4YHasi opraHu3aums nams . oa o -
= daiinoBble cucTeMbl, Hanpumep, Windows NTFS

= ObpaboTka 6onbLLINX MAacCUBOB AAaHHbIX




B nepeBbst

= Bce nucTbs HaxogaTcs Ha ogHow rnybuHe

» CyllecTBYeT Lenoe 4Yncno t >= 2 -- cteneHsb B gepeBa,
4yTO

Kaxxaas BepLUnHa KpOMe KOPHSA MMEET OT t A0 2*t NpsAIMbIX
MOTOMKOB

KopeHb nMeeT oT 2 A0 2*t NpsIMbIX MOTOMKOB

= Kaxgaqa BeplumHa XpaHUT Koy,
pasrpaHnymMBaloLLne KIYu, XpaHAaLwmecsa B ee
noggepeBbax
CKONbKO KINYEN MOXET XpaHUTbL BepLlunHa B aepesa?
KopeHb B goepesa?
= Bce kntoun B gepesa npuHagnexar ogHOMY NIMHENHO
ynopaao4eHHOMY MHOXXECTBY




[lpumep B gepesa

N P ﬁ vw i vZ

= Kakas cteneHb aTtoro B oepesa?




[IpumMep ncnonb3oBaHUA —
CTpaHU4YHaa opraHu3aumda namaTus

= JlncT B gepeBa = punsnyeckmn 6rnok namsit
dunsndeckas CTpaHunua NaMAaAT UJin Knactep AnckKa

= COBOKYMHOCTb BHYTPEHHNX BEPLIMH B aepesa =
«Tabnuua TpaHcnAaunum agpecoBy

XpaHuTCcA B crieunarnbHbIX permctpax npoleccopa u
crneymanbHOU obnacTmn namaTu

= Knouu = riormyeckme agpeca HyneBbix 6antoB
domanyecknx 6rokos




[IpumMep ncnonb3oBaHUA —
yrpaBfieHne CTpaHU4YHOWU
nquecmro Broka, XxpaHsiero 6anT ¢

nornyeckmm agpecom A
OH e «TpaHcnauusa normyeckoro agpeca A B pumsnyeckum
agpec»
[Tonck nucta B gepesa c Kno4YoM, paBHbIM OCTaTKy OT
aeneHna A Ha pasmep pusnyeckoro brioka

= [lobaereHne HoBOro pusnveckoro bnoka B
NPOCTPAaHCTBO NOrMYeCcKNX aapeconB
BcTtaBka nucta B B gepeBo



B nepeBbs -- onpeaeneHns

= BepuwmnHa B gepeBa Ha3biBaeTcs nosiHou, ecrv Yncno
ee HeNnocpeacTBEHHbLIX MOTOMKOB paBHO yABOEHHOW
cteneHn B gepesa

= B npepeBo cteneHu 2 Ha3bIiBaeTca 2-3-4 JepeBOM

Kaxxaas BHYyTPEHHSASA BEPLLUMHA KpOME KOPHS UMEET 2, 3 unu 4
NOTOMKA




Teopema o BbiCOTE B AepeBa

[na ntoboro B gepesa BbICOTbI h U MUHMMAarbHOW CTENEHU
t = 2, XpaHSLLEro n = 1 KnoYen, BbINOSIHEHO HEPABEHCTBO

= BbicoTa B gepeBa ¢ n-BepLunHamu ectb O(log n), HO
OCHOBaHue norapudma ansi B aepesa ropas3no donblue,
4YTO NPUMEPHO B log t pa3 cokpallaeT KONM4ecTBOo
obOpalueHni K ONUCKyY

= YT0 Takoe rnybunHa BepLUnHbI?
= YTO Takoe BbiCOTa (YpOBEHbL) BEPLUUHbI?




[Tpumep onpeneneHnsa Ha Cu

typedef struct b_tree t {
int n; // KONMWYECTBO KIto4ven
int *key; // key[@]<key[1l]<...<key[n-1]
struct b_tree_t **child; // HenocpegcTB. MOTOMKMU
} b _tree;

Obo3Haumm x->child[i] 4epe3 C,(x)



[lonck B B oepese

= [1aHo B aepeBo u knto4 K
= Hantu BepLunHy, cogepxawuyto K

= B ka)xaou BepLUnHe X cpaBHMBaeM K C
n(x) KN4Yamm 13 x U NpoaosmKaem rnounck
B COOTB. n(x)+1 MOTOMKOB




AnNroputm noucka

» [lounck B B AepeBe NoXox Ha NoUCK B BOUYHOM
nepese

= PasHuua B TOM, 4YTO B BEPLUMHE X Mbl BbIOMpaem
OAWH BapuaHT U3 n(x)+1, a He 13 ABYyX

= [lpouenypa noncka rnosiydaeT Ha BXo[ yKasaTtesib X Ha
KOpeHb nogaepeBa U KNk k, KOTOPbIXA Mbl ULLIEM B
9TOM nogaepese

= Ecnn npouenypa obHapyXXuBaeT B AepeBe Ko k, To
OHa Bo3Bpaullaet napy (y, i), raey - BepLuHa, i -
NopsiAKOBBLIV HOMEP yKasaTersi, A1 KoToporo key (y) =
k

» Haye onepaums Bo3BpaLyaeT NULL




[lonck B B oepese

B tree search(x,k)

{
int 1 = 0;
while (1 < n(x) && k > key.(x)) 1++;
if (i<n(x)&8&k==key.(x)) return(x,1i);
if (leaf(x)) return NULL;
else

{

return B_tree_search(C,(x),k);

}
}




[lobaBreHne anemeHTa B B
uepeBo

= [lpouenypa B_tree_insert (T, k) — nobaBnsieT anemMeHT k B B
aepeso T, nponasa oanH pas OT KOPHS K NIUCTY

= Ha a10 Tpebyetcsa Bpema O(h), ecnu BbicOTa AepeBa
paBHa h

= [lo xo4gy oena c nomoLlbio npoueaypbl B_tree Split_child
pa3genarTca BePLUMHbLI, KOTOPbIe ABMAKOTCA NOSTHbIMU U
KOTOpble MMEKT HEMOJTHOro poguTens

= B pesynbrate, goxoamm Ao HEMOSTHOIo NNCTAa, Kyaa u
nobaBnaem HOBbIN ANEMEHT



Pa3bueHune BepLunHbI B AepeBa

= [lobaBrneHune anemeHTa B B AepeBo — boree crnoxHas
onepauusi No cpaBHEHUIO C BUHAPHbLIMU JEepPEBLSIMU

= Knro4eBbIM MECTOM ABMSIETCS pa3bueHue rnosiHou (c
2t-1 KNntoYamm ) BEPLLUMHBLI HA ABE BEPLUUNHBI,
MMeroLme rno t-1 Kn4ven B Kaxkaou

= [1pun 3TOM KnNtoY-meagnaHa key.,(y) oTnpasnsaeTca K
POOUTENNIO X BEPLUMHbI Yy U CTAHOBUTCA pasgenuTtenem
OBYX NOJTy4YEHHbIX BEPLUMH

= OTO BO3MOXHO, eCcrnu BEPLUNHA X HENMOJIHA

» Ecnny - kopeHb, TO BbiCOTa AepeBa YBENNYNBAETCS
Ha 1




Pa3buneHne BepLUMHbI B gepeBa

MuHnmanbHaga cteneHb
Ctk)- ykasaTenb Ha i-ro pebeHka B

% [lennm BepLMHY y Ha OBe: y U z
Kntou meguaHa S BeEPLUUHbI y
nepexoanT K ee poauTernto x

o Kntoun, oonbLe S,
nepenncobliBalOTCA B HOBOIO
pebeHKa z BEPLUMHBI X




// BXxogHble OaHHble

// HenonHas BHYTPEHHAA BeplnHa X, 4YUCro 1 u
// nonHasi BepwuHa y: y = C.(X)

// (cuntaem, 410 X U y yxe B OIl)

B tree SPLIT_Child (x, i, y)
{

// z - cospartb y3en; (dann, oTBEeCTU MEeCTO)
leaf(z) = leaf(y);

n(z) = t-1;

for(j = @; J < t-1; j++) key,(z) = key, (y);
if (!leaf(y))

for(j = @; j < t; j++) C(2) = C, (¥y);
n(y) = t-1;



for (J = n(x)+1; J =15 J--) C,,(x) = C(X);
Cialx] = 2z;

for (J = n(x); J =15 j--) key,,(x) = key.(x);
key;(x) = key.(y);

n(x) = n(x)+1;

// Tlepenucatb BepwWWUHbI: Yy, z, X

// BepwwnHa y unmena 2t perteu
// nocne pasdbueHusi B HeEW ocTanocb t gerten
// OcTtanbHble t geten ctanu OETbMU HOBOW BEPLUMHDI



// nobaBneHne B OEPEBO C KOPHEM
B tree insert (T, k)
{

r = root(T);
if (n(r)== 2t-1) {

// s = Bblgendem namaATb/dgann Onsg HOBOro ysna;

root(T)= s; //OH CTaHOBUTCA KOPHEM leaf(s)= ©;
n(s)= 0;

C,(s)=r;

B tree split child (S, 1, r);

B_tree insert nonfull (s, k);//pobaenset

} else

// anemMeHT B k B nogdepeBO C KOPHEM B HENOSIHOM BepLunHe
B _tree insert nonfull (r, k);




[lobaBreHne anemMmeHTa B
HEMOJTHY0 BEPLUNHY

= B _tree_insert_nonfull (r, k) peKypCcBHO Bbi3blBaeT
cebs, Nnpn HeobxoAMMOCTW, BbINOMHUB pasgeneHne

= Ecnn BepwmMHa x — NUCT, TO KN4 k B HEro
nobaensaercs

= MHauve k gobaBnsieTca K noaaepeBy, KOPEHb KOTOPOro
ABNSAETCA PEOEHKOM X

« [1n9 3TOro onpeaensieTcs Hy>»kHbi pebeHOoK BEPLLNHBDI
X

= Ecnn pebeHok - nonHass BeplKnHa, TO OH
nal’fengeTcya




B_tree_insert nonfull(x, k)

1 = n(x);
if (leaf(x)) { // xmou BCcTaBnsetrca B nucT
while (i 2 @ && k < key,(x)){

key, ,(x)=key,.(X);

// nouck HyxHoro pebeHka
while( 1 =2 0 & k < key.(x)) i--;




1 = 1+1;
if (n(C.(x)) == 2t-1) {
// ecnun pebeHok-MnonHasa BepLUMHa
B_tree_split_child (x, i, C.(x));
// paspeneHve

if (k > key,(x)) 1 = i+1;

}
B_tree_ insert_nonfull (C,(x), k);




YoaneHue anemeHTa 13 B gepeBa

(a) Ha4anbHoe
Oepeso
t=3

(06) ynaneHna F n3
nucTa




(B) yaaneHna [Vl n3 BHyTpeHHen BepLUNHbI, pEOEHOK KOTOPON MMEET
He MeHee t 3yIeMeHTOB

Ecnu pebeHok, cnenyrowmnm 3a yagansieMblM KItOYOM, UMEET He
MeHee t 3fIeMEeHTOB, NOCTynaemM aHanornM4Ho (B)



(r) ypaneHa G, ee et UMeloT No t-1 Krroyy




(o) ynaneHa D, B BeplUMHE X HET KNMtodaD ut = 2




(O’) yMeHbLLeHMe BbICOThI AepeBa

(e) ynaneHa
C




= KpacHo-4epHble aepeBbS
Onpepnenexnne
BcTtaBka BePLUMHbI
CpaBHeHue B ABJ1 nepeBbsimm
CBsa3b K4 1 B gepeBbeB




KpacHo-4epHoe aepeBo

Rudolf Bayer 1972
CMMeETPpUYHbIE ABOMNYHBbIE B flepeBbs

NeoHnpac 'mbac n Pobept CeaxBuk 1978
KY oepeBbs

KpacHo-4epHoe aepeBo — 3TO AepeBO ABONYHO
noncka, obnagaroulee crnegyrowmnmu
KY cBonctBamum

1. Bce nucTtba YepHble 1 He coaepXXaTt AaHHbI

2. Bce noToMKM KpacHbIX y3r0oB YEPHbIE —
HeT OBYX KpacCHbIX y3noB noapsa

3. HaBcex nyTsix OT KOPHS K IMCTbSIM YMUCHO
YEpPHbIX Y3NOB OAMHAKOBO U PaBHO YEPHOW
BbiCOTE lepeBa




[Tpumep KY gepesa (Bukmnnegns)




BbicoTa 1 4ncno ysnos B K4

Aepese
1. Ecnum h-4epHasqa BbiCOTa AepeBa, TO
KONMYeCTBO Y3roB He MeHee 2" ™1
[Touemy?

YT0 ocTtaHeTca oT KM gepeBa, ecnu KpacHble
BEPLUMHbI "BTAHYTCA" B YepPHbIX NPeaKoB?

Kak BbIrnaanT ABOMYHOE OEPEBO, Y KOTOPOro BCE
NTNCTbS HAXOOATCA Ha OOHOW rMyouHe?

2. Ecnunh - BbicoTa aepeBa, TO KONIMYECTBO
y3noB He MmeHee 2172

3. Ecnu konnyecTtBo y3noB N, BbicOTa Aepesa
He b6onbLue 2log N + 1




BcTtaBka y3na B KM aepeBo --
cxema

UToObI BCTAaBUTL Y3en

= Haxogum gBOUYHLIM MOMCKOM MECTO, Kyaa ero
crneayet nobaBuTb

= HoBbIN y3en gobaBnsiem Kak KpacHbIN y3en ¢ AByMS
YepPHbIMN JINCTbAMM

= [locne 3Toro BocctaHaBIMBAEM KPaCHO-YEPHbIE
CBOMCTBA -- NepeKpallmBaem y3rbl 1 NoBopavynMBaem
nogaepeBbs, eCnv He0bXoaMMOo



BcTtaBka y3na -- n1CT

BcTaBka kpacHoro y3na ¢ AByMs YepHbimu NULL-
MOTOMKaMMU

1. Bce nncTtba YepHble — COXpaHAeTCH

2. Bce noTomkmM KpacHbIX Y3N0B YEPHbIE — HET ABYX
KpaCHbIX Y3I0B Noapsd — MOXET HapyLUUTbCS

3. HaBcex NYyTAX OT KOPHA K JINCTbAM HACJI10 \-IéprIX
Y3510B OINHAKOBO — COXPaHAETCAH




BcTtaBKka y3mna — KpacHble oTel, U
a0

= LiBeT oTUa 1 oaamnm meHaeTca Ha YepHbIU
= LIBeT gena meHaeTcsa Ha KpacHbIN

= KY cBoncTBa (BO3MOXHO) HApYLLMNNCH
Ha 2 YPOBHSA BblLLE -- MOBTOPSAEM YXe
onga gepa ysna

= B camMOM KOHLE KOpeHb Kpacum B

YepHbIN LBET

Ecnu oH 6bin KpacHbIM, TO YBENUYUTCS YepHas
BbiCOTa AepeBa




BcTtaBKka y3mna — KpacHble oTel, U
a0

= KpacHO-KpacCHbIn
KOHJIUKT YyCTPaHAETCA
nepekpawumBaHnem

= [locne nepekpacku
HY>XHO NpOoBEPUTL Aena
HOBOTIO y3na (y3en B),
NMOCKOJIbKY OH MOXET
OKasaTbCA KpaCHbIM




BcTtaBka y3na — oTel KpacCHbI,
0A04 YepPHbIN

= HoBbIM y3en -- NeBbIN CblH CBOEro OTLa
LIBET OoTLUa MEHAETCHA Ha YEPHbIV
LIBeT gefa MeHseTca Ha KpacHbIN

[lepeBo noBopa4MBaeTCs HanpaBo BOKPYr OTLA
HOBOTIO Yy3na

KY cBOMCTBO BOCCTAHOBIEHO, BCTaBKa
3aKOHYeHa

= HoBbIW y3en -- NpaBbIv CbIH CBOEro oTua

[epeBo noBopayYnBaeTcsl HaneBo BOKPYr OTLa
HOBOrO y3na

[lanee cMm. npen. criy4vyamn




| BctaBka yana — oTel KpacHbI,

OAa0s Jep
nesbin

CbIH




| BctaBka yana — oTel KpacHbI,

NnpaBbIV
CbiH

[lanee Kak
Ha npeA.
- chauvge




CpaBHeHune c ABJ1 nepeBom

O60o3Haumm N(h) = MMHMManNbLHOE YNCIo Y3OB B AepeBe
BbICOThI h

= N(h) ana ABJ1 gepeBa
N(h)=N(h—1)+N(h—=-2)+1,N(0)=1, N(1) =2
N(h) pacTeT kak nocrnegoBaTenbHOCTb PUOOHAUUN — MOYEMY?
CneposatenbHo, N(h) = ©(A"), ro

= N(h) ons KpacHo-4epHOro Aepesa
CBOMCTBO 3 KpaCHO-YEPHbIX AepeEBbEB ==>

= [1pu TOM e konnyecTtse y3noB K4 gepeso m. 6.
Bbilwe ABJ1 nepeBa, HO He OondiSYal
pas




CpaBHeHune c ABJ1 nepeBom

= [lounck n BctaBka ansa ABJ1 gepeBa M.6. ObICTpee, Yem
ona KM nepesa

Beicota KM gepeBa M. 6. Ha 40% 6onbLie BbicoThl ABJI
aepesa npuv 0 ANHaKoOBOM YMCIiE Y3roB

= YpaneHue n3 K4 gepeBa m. 6. bbicTpee, yem 13 ABJI
AepeBa
K4 nepeBo — 4OCTaTOYHO 2 1 MeHee NOBOPOTOB

ABJ1 nepeBo — BO3MOXHO NOHAA00UTCA NOBOPOT B KAXKA0OM
y3rie Ha NyTu OT yaarisieMoro fincTa 4o KOPHS



CBa3b KM n B pepeBbLEB

= B AepeBbs C t=2 MOXHO nepecTtpoutb B K4 aepeBb4
Tak
Kaxkabin y3en okpalueH Nnbo B KpacHbIW, MO0 B YEPHbLIW LBET

BepLIJI/IHa C ABYyMA NOTOMKaMUnN 4YepHad n nepeHoOCUTCH B KY aepeBo
0e3 U3MeHeHUn -- novyemy HeT BeplnH C O 4AHUM MOTOMKOM?

BepLunHa ¢ TpemMsi IoTOMKamu YepHasi, NepBbIi MTOTOMOK YEepPHbI U
NnpucoeaunHseTcs HEMNOCPEACTBEHHO, a Apyrve ABa -- Yepes
COEAVHUTENbHbIN KpacHbIN y3en

BepLIJI/IHa C YeTblpbMA NOTOMKaMMN YepHad, HepHblE NMOTOMKU
NnpncoeanHATCA Yepes 1Ba KPaCHbIX COEAUHUTESIbHbIX Y3J1a

» B ncxogHom B gepeBe (Tak kak OHO cbanaHcMpoBaHo)
BCE MYyTW OT KOPHS A0 NOOro nucta MMetoT
OOMHaKOBYO ANNHY

= [1o NOCTPOEHNIO O4EBUAHO, YTO ASIMHA NModOoro NyTn B
KY npepeBe Bo3pacTaeT He bornee 4em B [iBa pasa




Alcnonb3oBaHuMe B OMbnmnorteke
CTaHOapTHbIX WabnoHoB C++

[ =
:;--I it o “ =

(-S7|X0E -aepeBbda 1961 -- nepBble
cbanaHcnpoBaHHbIe OepPEBbS

= KpacHo-4epHble aepeBbsd 1978

= bnbnmnorteka ctaHgapTHbIX WAOMOHOB STL
A3blka C++ UCMNoSib3yeT cbanaHcnpoBaHHbLIE
AepeBba ANa peann3aunm MHOXECTBa U
accoLmaTMBHOro MaccuBa

KTo aBTOp STL 1 B Kakon cTpaHe OH poaunca?




3akno4yeHune

= B AepeBbA
OnpepeneHune
BcTaBka v yoaneHme BepLUMHBGI

= KpacHo-4epHble aepeBbS
Onpepnenexnne
BcTtaBka BePLUMHbI
CpaBHeHue B ABJ1 nepeBbsimm
CBsa3b K4 1 B gepeBbeB




YnaneHue y3na n3 K4 gepeba

= Ecnu yoangaemblv y3en KpacHbIW BCe npaBuna
COXpPaHAKTCA N BCe NMpeKpacHo

= Ecnn xe yganaembin y3ern YepHbIn, TpebyeTcs
3Ha4YnTenbHOe KONMM4eCcTBO Koga, Anga noaaepXaHus
aepesa YacTUYHO cbanaHCcUpoBaHHbIM

= Kak 1 B criy4yae BCTaBKU B KpacHO-YepHoe OepPEBO,
30€eCb TakXe CYLLEeCTBYET HECKOSbKO pasfinyHbIX
cny4yaeB



1 BeplunHa —
1000 kntoyen

1001 BepwmnHa —
1001000 kntoven

1 002 001 BepLunHa
-1 002 001 000
KIirouen

[1pn BbICOTE 2 U pa3mMepe cTpaHunLbl 8K6 aTo
OEPEBO COOAEPXKUT > MUNNMapaa KItoven u
NO3BOJIAET agpecoBaTtb 8TO AaHHbIX




B nepeBbst

= | am occasionally asked what the B in B-Tree means. | recall
it as a lunchtime discussion that you never in your wildest
dreams imagine will one day have deep historical
significance. We wanted the name to be short, quick to
type, easy to remember. It honored our employer, Boeing
Airplane Company, but we wouldn't have to request
permission to use the name. It suggested Balance. Rudolf
Bayer was the senior researcher of the two of us. We had
been admiring the elegant natural balance of AVL Trees, but
for reasons clear to American English speakers, the name
BM Tree was a non-starter. | don't recall one meaning
standing out above the others that day. Rudolf is fond of
saying that the more you think about what the B could
mean, the more you learn about B-Trees, and that is good.
(2012)




Y Takux aepeBbeB, Kak NpPaBuo, TONbKO KOPEeHb
HaxoauTca B O, ocTanbHOe OepeBo — Ha gucKe

[nck pa3bnT Ha cekTopa (OOPOXKKN Ha CeKTopa)
OObIYHO 3anMCbIBAOT UMW CYUTBIBAIOT CEKTOP LIENTUKOM

Bpemsi goctyna, 4Tobbl NOABECTU rONOBKY K HY>KHOMY
MECTY Ha AnCKe, MOXET ObITb 4OCTAaTOYHO OONbLUNM

Kak TonbKko rornoBka Ancka yCTaHOBIEHa, 3annch UIn
YTEeHWe NPONCXOaNT AOBOJIbHO ObICTPO

YacTto nony4vaetcs, 4To obpaboTka NpO4YNTaHHOIO
3aHMMAET MEHbLLUE BPEMEHM, YEM NMOUCK HYXKHOIO CEKTopa

Ba)kHo konmyecTBo obpalleHnn K ANUCKY !



OnpepneneHne B gpepea 1/3

= B kaxkgoun BepLunHe x XpaHATCS
n - KONMIMYECTBO Ko4ven, B 4aHHOM BepLUNHE
caMM KIno4u k0 < k1 <...< kn_1 B HeyObIBatoLLLEEM NopsiaKe
byrneBckoe 3Ha4vyeHune leaf[x], ICTUHHOE, eCnn BEPLLUMHA X -
NUCT
= Ecnun x — BHYTPEHHAA BepPLUMHA, TO OHa TaKxke
COAEepPXMT n(x)+1-ykasatenen: C , C,,..., Cn(x) Ha ee
aeTten



OnpepnenexHne B gepesa 2/3

= Knouun keyi[x] cny’kaT rpaHuuamm, pasgensarommmn
3HAYEeHUS KInoYen B nogaepeBbaX:
k, < keyo[x] <k skey,[x]=..= keyn[x]_l[x] < Kn[x],
rae k. - MHOXXeCTBO KIo4Yen, XpaHALLMXcs B
nogaepesBe C KOPHEM Ci[x]



CospnaHue KopHA B gepeBa

B tree *B = (B_tree*) malloc (sizeof(*B));
B->n = 1;

B->key = (int*) malloc (B->n*sizeof(int));
B->key[0] = 'M';

B->child = NULL;




Cos3pnaHne B oepeBa

B->child = (B_tree**)malloc(sizeof(B_tree*)*2);
B->child[@]=(B_tree*)malloc(sizeof(B_tree));
B->child[1]=(B_tree*)malloc(sizeof (B _tree));
x=B->child[0@];

X->N=2;
x->key=(int*)malloc(x->n*sizeof(int));
x->key[0]='D";

x->key[1]="H";

X->child=NULL;

// AHarnornyHble OencTBua Ansi BEPLMHbI: QTX
// Kak 3To cagenaTb UMBUIM30BAHHO?




= Bo3moxHa peanusauung, raoe Kkaxagagd
BepLUMHa sBNsSeTCcAa OoTAeNbHbIM (Paniom

= B obLem cnyyae nmerotca onepauum
Disk_READ(x) —4TeHuMe c gnucka
Disk_Write(x) — 3anmncb Ha AUCK




